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A. THÔNG TIN CHUNG 

- Số lượng doanh nghiệp khảo sát: 15 

- Ngày khảo sát: từ 15/09/2021 đến 30/09/2021 

- Loại hình hoạt động của các doanh nghiệp được khảo sát: 100% trường công lập 

 

B. NỘI DUNG KHẢO SÁT 

1. Đánh giá về học viên tốt nghiệp 

1.1. Nếu hiện đang sử dụng lao động ngành Sư phạm Tin học được đào tạo tại Trường Đại 

học Vinh, xin Quý vị vui lòng cho biết về mức độ hài lòng đối với lao động này. 

Kết quả: 

 - Hài lòng: 78,6% 

 - Rất hài lòng: 21,4% 

1.2. Nếu lao động của Quý vị cần phải đào tạo thêm, xin vui lòng cho biết lĩnh vực nào cần 

được quan tâm bổ sung 

- Các kiến thức và kỹ năng chuyên môn: 20% (3/15)  

- Kiến thức và kỹ năng giao tiếp xã hội: 46% (7/15) 

- Các phần mềm ứng dụng phổ biến : 34% (5/15) 

1.3. Quý vị có liên hệ với Khoa Tin học trường Đại học Vinh để thông tin về nhu cầu tuyển 

dụng của mình không? 

-  Đã liên hệ : 40% (6/15) 

-  Chưa liên hệ : 60% (9/15)  

Theo Quý vị, đâu là những trở ngại lớn nhất trong việc sử dụng lao động tốt nghiệp từ ngành 

Sư phạm Tin học được đào tạo tại Trường Đại học Vinh? 

 - Trình độ chuyên môn không đồng đều giữa các thế hệ người lao động hiện nay so với 

trước đây. 

 

  



 Vinh, ngày 12 tháng 10 năm 2021 
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